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Samtec stellt auf der electronica 2024 leistungsfähige Verbindungslösungen vor
Samtec demonstriert im Rahmen von Meetings mit Kunden hochdichte LWL-, Kupfer- und HF-Steckverbindungen an den Ständen B2-219 und B2-119.
xx. Oktober 2024 [New Albany, Indiana (USA)] -- Samtec, Inc., der Anbieter mit führendem Service in der Steckverbinderbranche, wird auf der electronica 2024 seine neuesten, leistungsfähigen LWL-, Kupfer- und HF-Steckverbindungen vorführen. Auf der Weltleitmesse werden die neuesten Produkt- und Technologieentwicklungen aus allen Bereichen der Elektronik vorgestellt. Die alle zwei Jahre stattfindende electronica (vom 12. bis 15. November) zieht ca. 70 000 Besucher aus über 100 Ländern nach München. Samtec ist regelmäßig auf der electronica vertreten und führt seine branchenführenden Verbindungsprodukte und -technologien dieses Jahr in Live-Demos vor.
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Description automatically generated]An den Ständen B2-219 und B2-119 führt Samtec den Besuchern seine Hochgeschwindigkeitsverbindungen mit hoher Kontaktdichte vor, die insbesondere geeignet sind für Rechenzentren, KI/HPC, Leittechnik, Luft-, Raum- und Wehrtechnik sowie Telekommunikations- bzw. Edge-Anwendungen bis 224 Gbit/s und 110 GHz. 
Zu den vorgestellten Produkten gehören das neue Si-FLY® HD, das höchst robuste Kabelsystem URSA® I/O, die AcceleRate®-Systeme mit hoher Dichte und Leistung sowie das kommende optische 56 Gbit/s-System HaloTM für LWL- oder Kupferverbindungen sowie CXL über LWL und PCIe. Demonstriert werden unter anderem leistungsfähige Mid-Board-, Front-Panel- und Back-Panel-Systeme ebenso wie HF-Präzisionsprodukte. Ebenso gehören das beliebte Prüfsystem BE90A Bulls Eye®, die gruppierten Magnum RF®-Gehäuse bzw. -Blöcke und die neu auf den Markt gekommenen HF-Mikrowellen-Kabelkonfektionen aus der Baureihe NitrowaveTM  dazu, die in markantem Orange daherkommen und sich durch hohe Phasen- und Amplitudenstabilität bei Biegung auszeichnen.
Über Samtec
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von einer Milliarde US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette elektronischer Verbindungslösungen. Dazu gehören Hochgeschwindigkeits-B2B-Steckverbinder und -kabel, optische Mid-Board- und Panel-Einheiten, Verbinder mit flexibler Steckhöhe, robuste Bauelemente und Kabel im Mikroformat sowie präzise HF-Technik. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und für alle Verbindungspunkte dazwischen. Die globale Präsenz von Samtec mit über 40 internationalen Standorten und Produktverkauf in mehr als 125 Ländern macht den bislang unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf www.samtec.com.
Unser Presseteam stellt Medienschaffenden auf der ganzen Welt sehr gerne spannende und innovative Storys zur Verfügung. Sollten Sie ein Mitglied der Medien bzw. Presse sein und ein Gespräch mit uns wünschen, dann senden Sie bitte eine E-Mail an mediaroom@samtec.com.
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